

第一次养水母

招远市金城小学 三年级一班 孟祥蕾 指导教师 秦少华



一个月前,我和爸爸妈妈一起去体育场玩时,发现有一个叔叔在卖一种小水母,它们有着半透明的身体,像蘑菇一样的头,脖子那里还有一圈花边,就像围着一圈小围巾。短短的小触角,末端是红色的,就像穿着小小的红舞鞋,当它在一个大大的水池里自由自在地嬉戏时,就像在跳美丽的水上芭蕾舞。它们的皮肤摸起来滑溜溜的,好像玻璃一样。在我的再三请求下,妈妈答应给我买几

条水母,让我试着养一养。听叔叔说,这种小水母又不蜇人,也不需要喂食,只要每半个月给它换一次水就可以了,但是水里要加一点盐。我高兴地答应了。

小水母在我们家居住了半个月,要给他们换水了!我把它们暂时放到了一个红色脸盆里,就开始往我为水母们精心准备的,上端有一个通气孔的小罐子里装水了。为了漂亮,我还往小罐子里装了几粒彩色的小石头。当小罐子

快要被我装满水时,我想:“对了,不是还要加点盐吗!”于是,我要来了一勺食盐,加到了小罐子里。搅拌均匀,在干燥处放置二十分钟,让有毒的化学物质散发出去后,我才放心地让小水母住进了小罐子里。三天过后,小水母们却越来越没有精神,游动的次数越来越少,体色也逐渐变成了灰色,我那可爱的小水母,走到了生命的尽头。我怀着悲痛的心情查找小水母死亡的原因,从书上寻找,

从网上寻找,我终于找到了答案:原来呀,是我没有保持水的温度,养水母的最佳温度是二十五摄氏度左右,可是我往小罐子里灌的是自来水,温度太低了,水母的“生存”就成了问题,当然会死啦!找到了问题的答案后,我十分后悔。

看来,养水母还真不是一件简单的事情!以后当我再养小动物的时候,一定要先了解它们,做好准备才行。

招远市金城小学
作文专辑

美丽的深秋

招远市金城小学

三年级三班 张子俊

指导教师 于旭娟



秋,不是常说是金色的吗?的确,她给大自然带来了丰收的果实,给众多生物赏赐了无数得以延续生命的食粮。

秋天到处都是收获的景象,这天吃过早饭,我就随外公到山上玩。走在山路上,到处都有蝗虫在飞,我禁不住想要抓它们,可是它们个个很灵敏,可惜我一个也没有抓到,心里有一点点郁闷。这时我突然闻到了一股甜甜的清香味,我就问外公什么这么香?外公回答说这是我们当地特产苹果的香味,说着我们就来到了一片苹果园旁边,我被眼前的景色惊呆了,棵棵果树上挂满了丰硕的果实,颗颗红彤彤的果实像姑娘害羞的脸,真是太诱人了,真想去摘一个尝尝,外公说过几天会更甜。这时我看见旁边有几棵柿子树,棵棵果实累累,树枝都压弯了,一个个柿子像金色的小灯笼,真是太可爱了。

秋天不光是收获水果的季节,更是收获粮食的季节。在我身后有一大片玉米地,地里有农民伯伯正在收玉米,虽然他们脸上流着辛勤的汗水,但是也掩盖不住他们心中收获的喜悦。我望着金灿灿的玉米颗粒饱满,我真替他们感到高兴。这时外公说我们该回家了。

走在回家的路上,一阵凉风吹来,两旁的树叶随风落下。有得像鸟儿展翅飞翔,有得像蝴蝶翩翩起舞,我仿佛在如诗如画的境界里。在秋天这个收获的季节里,使我懂得了先苦后甜的道理。我喜欢秋天更爱秋天。

老师,您辛苦了

招远市金城小学

四年级一班 宋昱菲

指导教师 徐建军

俗话说得好:“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”。老师像一根蜡烛,像一位默默无闻的奉献者,牺牲了自己的时间,却成就了他人。如果我们是花儿,那么老师就是辛勤的园丁,我们在您的修剪下,茁壮成长;如果我们是小鱼儿,那么老师就是那湛蓝的大海,我们在他身边玩耍……今天,在这次习作中,就让我一吐为快吧!

徐老师,您是一位优秀的好老师。在学习方面对我们极其认真负责,虽然我们相识不到两个月,可您身上的许多优点,都十分令我敬佩……

在课堂上,您讲得十分投入,把我们也拉入了那种境界,细细品味书中的道理,以前回答问题时同学们都害怕举手,现在,在您的鼓励和引导下,同学们个个都是抢着回答问题,因为回答您的问题,如果回答错了,您会鼓励他下次继续努力,使同学们没有害怕的感觉,而是更加积极地举手。在批改作业时,您更是不拘一格,好的,您会写一段赞美的话鼓励一下,不好的,您会写上下一次应该怎样做,使同学们在下次写作业时也更加努力了。您还非常幽默,经常逗得同学们哈哈大笑,使同学们更爱学习了。

拨动真诚的心,铭记那成长辛酸,陪伴我们走过这些的有您们——老师!在这里我对您说一声:“老师,您辛苦了!”

爸爸我想对您说

招远市金城小学 四年级一班 王一童

指导教师 徐建军

每当我看到同学亲昵地依偎在自己爸爸的身边,甜甜地叫着“爸爸”时,怎么能不思念您?爸爸!每当我看到别人的爸爸在雨天撑着伞接着自己孩子回家时,又怎么能不使我想念您?爸爸!

爸爸,您只度过了40个春秋就被可恶病魔——白血病夺走了生命。您离开我们时才有40岁呀,世上还有比幼年丧父更惨痛的吗?……

人们都说您是一位好医生。白天您不怕脏,不怕累,认真耐心地给病人治病,还要给年轻医生讲课。回到家里已经很晚了,可您还不休息,捧着一本厚厚的书,孜孜不倦地一直学习到深夜。有时我一觉醒来,看到您还在灯下看书。

您生前常对我说:“救死扶伤是医生的天职。”您是这样说的,也是这样做的。记得一个星期六的傍晚,妈妈风尘仆仆地从单位回到家,您烧了几样可口的小菜,一家人正准备吃饭,忽然一个年轻人慌慌张张地跑来对您说:“医生,快去救救我奶奶吧!”您为了抢救病危的老奶奶,竟用嘴吸的办法排痰,回家后连晚饭也吃不下,当晚咳嗽不止。

由于长期劳累,您病倒了。在您化化的那一天,我伏在您的身旁悲痛欲绝地呼唤:“爸爸,您回来呀!爸爸!”

我再也见不到您了,我的好爸爸。可是您永远活在我的心里。我亲爱的爸爸,我想对您说:“我永远爱您!”

生病带来的快乐

招远市金城小学 五年级三班 丛菲

指导教师 秦晓梅

也许有人会问:“生病怎么会带来快乐呢?”是的,每当我生病时,就会感到一种被关怀的幸福,可以说是病中带来的快乐。

就在上个星期一的晚上,我吃了妈妈没有加热过的猪耳朵,结果上吐下泻,还发着高烧,这可吓坏了老妈。妈妈见我躺在床上像一堆烂泥,脸烧得通红,吐得满地都是,顿时神情非常紧张。紧锁眉头,说话的语气都变了,不由分说拉上我就直奔医院。一路上不停地问这问那,我只好安慰妈妈说我不疼。到了医院,医生告诉我妈妈我这是食物中毒,引发急性肠胃炎,高烧引发了脑膜炎。医生和妈妈说了很多话,每说一句话,妈妈的眉头就皱一下,眼睛就睁大一点。妈妈急切地问大夫:“医生,用什么药可以好得快一点,会不会留下什么后遗症?”医生想了想说:“打点滴吧。”

我和妈妈来到输液室,妈妈跑前跑后,又是拿药,又是帮大夫托着我的手,生怕我有一丝闪失。爸爸和哥哥闻声也跑到了医院,液输上了,哥哥背着我,妈妈在我耳旁轻轻地说:“宝贝,坚强一点,如果你痛就告诉妈妈。”看得出妈妈比我还紧张,脸色都有些苍白了。

生病,让我高兴的不仅是得到了全家人的关怀,更重要的是老妈对我放宽了政策,中午、晚上我可以不用练古筝了。数学考得不好,老妈的脸虽然拉得有点长,但还是忍住没发火。

看着两只肿得像熊掌一样的小手,摸摸小肚子,虽然有点痛,但是我的心里却很甜蜜。

上学路上

招远市金城小学 三年级一班 孙扬

指导教师 于旭娟

一个星期三的早晨,阳光明媚,空气格外清新,我吃完早饭,背上书包高高兴兴地去楼下坐车上学。

正赶上上班的高峰期,路上的汽车、摩托车、电动车你来我往,川流不息。当我们的车走到金都花园小区后面的十字路口时,各种车辆更多了,全都聚集在了十字路口,车速一下子就降下来了。因为这个十字路口没有红绿灯,所以各种车辆行色匆匆,各不相让,互相穿插着驶过路口。

突然,前面传来“砰”的一声巨响,霎时,车水马龙的十字路口一下子就堵住了,什么车也过不去了。噢,这是什么声音?我们的车也跟着停下来,在好奇心地驱使下,司机叔叔把车玻璃摇了下来,我们从车窗里向外望去,原来发生了一起车祸,一辆出租车和一辆电动车撞在了一起。出租

车的前面被撞凹进去一大块,电动车被撞飞在一旁,车轮已经变形,电瓶也从箱体内掉了出来。一位阿姨躺在地上,两手抱着腿痛苦地呻吟着,脚上的鞋也被撞掉了,鲜血染红了白色的袜子,看起来伤势很重。开出租车的伯伯正忙着拨打120求救,围观的好心人也帮忙打电话通知受伤阿姨的家属。大约过了五六分钟,警车和救护车相继抵达现场,大家帮忙把受伤的阿姨抬上车,送往医院救治。警察叔叔很快疏通了被堵的车流,我们也向学校赶去。

这场车祸也给我们敲响了警钟,使我明白了遵守交通规则的重要性。俗话说:宁停三分,不抢一秒,“车祸猛于虎”呀!千万不要因为一时大意,酿成无法挽回的过失。我们也一定要从小养成遵守交通规则的好习惯。

幸福新校园

招远市金城小学 五年级一班 衣浩程

指导教师 隋爱锋

刚刚升入小学五年级,我们金城小学好事连连,喜事不断,同学们倍感幸福和欢乐,整个校园沉浸在欢乐的海洋里。您知道我们的新校园吗,那就听我慢慢道来:

我们金城小学新教学楼通过一年来的紧张施工和建设,终于在秋季开学时圆满完工了,新教学楼外观整洁漂亮,教室宽敞明亮,课桌整齐有序,教室还配备了多媒体教学设备,听老师们说是按照现代化省级实验小学标准建设的。在入新校的第一天,校门口挂着“金城小学,我们回家了”的温馨标语,同学们倍感幸福和自豪。当我们坐在课桌前认真听讲,发奋读书时,我不禁想起政府投资改善教学条件,给我们创造了优美的学习环境,我们更应该好好学习,作一名对

社会有用的人才,将来回报祖国,为国家作出贡献!

今年,市政府还实施了校服和校车工程,为我们带来了实实在在的益处。每名小学生两套校服,分别是夏装和秋装。领到校服的那天,我们班里的同学们都沸腾了,有的在试穿新校服,有的在欣赏和评论,有的同学高兴地跳起舞来。当我看到同学们穿着新校服在操场上整整齐齐做广播体操的场面,心情很是激动。为了进一步解决农村孩子上学难的实际困难,市政府又在乡镇中学开通了“校车工程”。

我们有了新学校,穿上新校服,坐上新校车,我们怎能不感到幸福呢?我们又怎能不好好学习呢?我相信,我们学校能培养出更多的社会人才,我们的祖国会越来越强大!

美丽的书香校园

招远市金城小学 五年级一班 温昊校 指导教师 隋爱锋

会感受到学校的每一个角落都弥漫着的浓郁的书香气息:走廊里,过道中书香飘飘,身在其中,就像在文化长河中漫游回溯,好像在与一位位哲人、诗人深情对话,和高大的教学楼,馨香馥郁的花坛等优美的自然景观融为一体,我们沐浴其中,感受着学校老师对我们无微不至的关怀和爱心。

一进门厅,首先映入眼帘的就是一块大大的读书主题板,孩子们正沿着阅读的阶梯拾级而上,编织着自己多彩的梦想,这

一设计充分体现了学校书香校园文化建设的理念。整个教学楼围绕读书进行设计:一楼主要是关于读书的名家名言;二楼是关于读书的美术作品;三楼是关于读书的小故事;四楼则是关于读书的方法。而在每个班级里,也有着自己独特的读书名言和自己独具特色的读书角。

两年来,我们学校开展了大阅读活动,我们学校的图书室宽敞明亮,这里成了我们阅读的天堂:打开一本精美图书,世界便在书页上鲜活起来;夹

裹着海浪的海燕,数百步的桃花,孔融的梨,司马光的石头,白雪公主的城堡,豌豆公主的天鹅绒……今天,在金城小学,每天清晨我们便与“晨曦共舞”,共饮阳光;每周五次午诵课,锦语琅琅;借助每天的红领巾广播站,诵读甜美的文章吻醒了所有快乐的情感,我们在读书中体会了博爱、明礼、善良、公正、宽容、勤俭……

我成长在金小这块书香满怀的沃土上,我将快乐地读书,让读书的快乐浸润我美好的童年。



2012年10月15日,我们终于回到了日夜期盼的新校园。我们的新教学楼像一位战士傲然挺立在校园里,仿佛在向我们致敬。

如今,漫步校园,我们时刻